



新聞稿

立即發佈：2020年8月13日

聯絡人：Kristine Roselius - 415.519.5419

灣區 Air District 譴責特朗普政府解除甲烷排放規定

SAN FRANCISCO –特朗普政府宣佈計劃解除甲烷排放控制，灣區空氣品質管理局(Bay Area Air Quality Management District) 執行官 Jack Broadbent 今日發表聲明：

「特朗普政府採取了極度誤導性的舉措，再次選擇透過降低對甲烷（一種強力的溫室氣體）的嚴格控制來限制氣候保護。不幸的是，政府一貫無視公共健康，以混亂的方式治理國家，非常符合特朗普作風。這種對科學和常識的有意藐視，可能會引發更多災難性野火，加劇有害的空氣污染，從而造成氣候災難。全世界都在轉向使用更環保的燃料並逐步採取氣候保護行動，特朗普政府卻陷入了倒退的困境。Bay Area Air Quality Management District 一直在透過一系列新法規努力減少該地區的甲烷排放，並將反對此決定，以保護所有灣區居民的健康。」

[Bay Area Air Quality Management District](#) 是一個地區機構，負責保護由九個縣組成的灣區的空氣品質。可透過以下方式聯絡 Air District：[Twitter](#)、[Facebook](#) 和 [YouTube](#)。

###

Air District Communications Office
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[Air District 主頁](#) | [新聞稿](#)